

第六届中国河南国际投资贸易洽谈会8月举行

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 拟对外发布经济合作项目3000个左右,签约合同项目700亿元……第六届中国河南国际投资贸易洽

会,即将在郑州举行。

昨日记者从第六届中国河南国际投资贸易洽谈会动员会上获悉,由省政府、中国贸促会、中华海外联谊会、中华全国工商联、中华全国侨联、中国对外友好协会等共同主

办的第六届中国河南国际投资贸易洽谈会,将于2010年8月26日~28日在郑州举办。投洽会上,将会邀请1万名左右国内外重要客商参会,其中境外客商、省外客商各约5000人。

在济南繁华市区上空战机突然出现故障 两名飞行员没有立即弃机跳伞,不约而同地前推驾驶杆 避免飞机坠入居民区 飞行员因推迟跳伞牺牲

空军驻济南某航空兵师飞行员冯思广和中队长张德山在驾驶某型飞机时遭遇发动机空中停车,为避免飞机坠落在济南市人口稠密地区,冯思广把个人生死置之度外,和张德山一起果断改变飞行轨迹,自己却因错过跳伞最佳时机,壮烈牺牲。

发动机停车,前方就是繁华居民区

5月6日晚,空军驻济南航空兵某师飞行员冯思广和张德山进行夜间飞行训练。21时30分,他们驾驶飞机第二次着陆连续起飞,在爬升至高度约50米处时,飞机发动机声音骤然减小,推力迅速下降,后舱飞行员张德山立即作出判断并向地面报告“我停车了”,塔台指挥员、师参谋长沈树范果断发出指令:跳伞!跳伞!

当时,飞机前下方不远处是大片民宅和繁华夜市,人群熙攘,灯火通明。如果立即跳伞,飞机必将在居民区内坠毁,后果不堪设想。

生死瞬间,他们没有立即弃机跳伞

生死关头,冯思广和张德山只有一个念头:最大限度地保证人民群众的生命财产安全。他们没有立即弃机跳伞,不约而同地前推驾驶杆,将飞机由仰角12.3度迅速推至俯角9.8度,看到飞行轨迹已经避开居民区,才实施了跳伞。飞参记录显示,飞行员跳伞前,驾驶杆前推44毫米,由此改变了飞行轨迹。



这是冯思广烈士用生命捍卫的一片居民区。新华社发

就差1.1秒,冯思广壮烈牺牲

按照这型飞机座椅弹射程序,后舱先于前舱1.1秒弹射。就在这1.1秒之间,先行跳出的后舱飞行员张德山跳伞成功。而前舱飞行员跳伞时,飞机高度已降至32米,俯角增大到16度,座椅弹射后降落伞未张开即坠地,前舱飞行员冯思广壮烈牺牲。

飞机坠落地距居民区仅230米

据事后测量,飞机坠落地距前方居民区仅230米。“如果有飞行员处置时哪怕有1秒钟的犹豫,飞机必坠入拥有4000余名常住人口的居民区。”冯思广所在师长詹仁明说:“他们生死间的一次‘推杆’,将安全留给群众,危难留给自己,作出了不愧于党和人民的英勇抉择。”



冯思广 28岁,山东聊城人,2001年9月考入山东理工大学生物工程专业,2005年6月招飞入伍,2007年6月毕业于空军第三飞行学院,曾于2009年荣立三等功。5月7日,冯思广被上级批准为革命烈士。

据新华社

原商务部巡视员郭京毅受贿845万一审被判死缓

记者20日上午获悉,北京二中院认定原商务部巡视员郭京毅受贿数额总计价值人民币845万余元,以受贿罪判处其死刑,缓期两年执行,并处没收个人全部财产。

2008年8月13日,44岁的郭京毅被宣布“双规”。北京思峰律师事务所主任张玉栋以及律师事务所原合伙人刘阳也被带走,由此爆出了商务部第一大案。

郭京毅成为商务部2003年设立以来,落马的最高级别官员。

北京市第二中级人民法院认定,郭京毅收受人民币441万余元、美元25万余元、港币22万余元,以明显低于市场价格购买房产获利人民币165万余元;受贿数额总计价值人民币845万余元。

郭京毅受控四宗罪

指控一:受贿为国美电器公司并购铺路

2004年至2007年间,郭京毅为国美电器公司在股权变更、反垄断审查等事项上提供帮助,收受该公司分两次给予的人民币110万元。

指控二:帮忙设立外资公司半价买别墅

属于首创集团的一家公司欲设立外资公司,时任对外贸易经济合作部条法司副司长的郭京毅受托促成此事。

郭京毅从首创集团下属的北京首创阳光房地产公司半价购买别墅,获利123万余元。

指控三:共同受贿387万元助某公司逃避检查

郭京毅与国家外汇管理局管理检查司司长许满刚收受巨额贿赂人民币387万余元,其中包括人民币160万元、美元25万、港币22万。

指控四:受贿78万给律所介绍业务

北京思峰律师事务所主任张玉栋多年来以出钱给郭京毅买房、买车为名,分3次行贿郭京毅78万余元。 据法制晚报

首届肛肠健康节临床数据显示 8名患者罹患结、直肠肿瘤

“2010首届肛肠健康节”启动以来,已经有900余名肛肠患者经治疗喜获康复。但是,活动中也发现8名患者患有结、直肠癌。中医药大学博士冉纪萍提

醒患者,一旦出现便血、肛门疼痛等症状,应及时到要医院就诊,以免发生恶变。

频频便血 原是肠癌作怪

“便血不就是痔疮吗?怎么会患上肠癌?”刚刚查出直肠癌的孙先生难以面对患病的事实。

据了解,29岁的孙先生是一家私企的会计,十年前就患有痔疮。半年前出现了肛门疼痛、大便带血的症状,他以为是痔疮复发,就一直没有放在心上。前一段,他便血加剧,整个人也虚弱无力。孙先生到小诊所一检查,医生说是内痔,他便回家按照医生嘱咐定时用药,便血的症状却一直没有好转。

近日,得知河南曙光医院正在举行首届肛肠健康节,不仅可以接受知名专家亲诊,还能享受多重治疗优惠,孙先生前来就诊。冉纪萍主任在对其进行了指诊、肠镜检查、病理活检后,确诊他患的是直肠癌。由于没能得到及时有效的治疗,此时病情已经发展到中晚期。冉主任介绍,刚刚公布的《北京市卫生与人群健康状况报告》显示,结、直肠癌的发病率逐年上升,位列恶性肿瘤的第三位。凡30岁以上的读者出现便血或大便带脓血,就应当有

警惕意识

治疗痔疮 预防肠癌发生

“痔疮、肛瘘反复发作,大肠息肉不能得到及时有效的治疗,都有可能引发大肠癌!因此积极治疗肛肠病,是防止大肠癌的有效措施。”冉主任称。此次健康节推出的数十项微创技术能够全面解决各种肛肠疾病,而且具有无痛苦、创伤小、恢复快等优势,是肛肠患者的理想选择。

美国PPH技术 世界肛肠外科微创治疗领域的尖端技术,治疗全程无痛,不破坏肛垫的正常功能。

RPH自动套扎术 精确定位,彻底清除病灶组织。手术仅需5至10分钟,患者无须住院,不影响正常生活。

美国HCPT技术 单一病灶治疗只需几秒钟,治疗不出血,安全可靠,无后遗症和并发症。

中药内服外灌 中药熏蒸结合内服,扶正祛邪,攻补兼施,解除便秘、肠炎困扰。

高频电凝刀 利用高频电流通过人体产生热效应,使组织凝固、坏死来达到息肉切

除、止血等治疗目的。

专家亲诊 疗效更有保证

“肛肠疾病能否彻底治愈,与医生的诊疗水平和临床经验密切相关。特别是对于一些病情比较严重的患者,如何彻底清除病灶、避免复发,同时最大限度减轻患者的创伤和痛苦,这些都对医生提出了更高的要求。”冉主任称。

为了确保健康节能够让患者享受到高水平的诊疗,参加活动的专家均是在肛肠疾病诊疗上经验丰富、颇有建树的学科带头人。他们的亲诊亲治,不仅为治疗的安全性和疗效提供保证,也大大提高了中原肛肠诊疗水平。

中医药大学博士 冉纪萍

从事中医肛肠治疗30多年,临床经验丰富,对重度痔疮、顽固性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠科疑难杂症的治疗方法独特,疗效显著。

中国肛肠医师协会常务委员 高伟

曾在三甲医院担任肛肠科主任,擅长运用美国PPH技术、RPH痔疮套扎术、美国

HCPT技术等新技术治疗痔疮、肠息肉、肛裂等,成功开展肛肠手术数千例。

中华医学会肛肠学会会员 周涛

多次参与省、市级肛肠学术研究,擅长运用中西医结合治疗各类常见肛肠疾病,尤其是环状混合痔、复杂性肛瘘等疾病的治疗。

2010 首届肛肠健康节活动细则

此次活动时间持续到5月30日,如果您正在被肛肠疾病困扰,可拨打健康热线0371-6352 3333或直接到位于文化路北段省财经学院对面的曙光医院咨询。河南曙光医院是省、市医保、新农合医疗保险定点医院,活动期间就诊可享受以下优惠:

- 1、免专家会诊费、免肛肠病常规检查费
- 2、韩国肛肠镜检查费优惠50%
- 3、检验费、理疗费、换药费优惠50%
- 4、PPH手术、RPH手术直降1000元,HCPT手术直降800元
- 5、劳模、特困家庭、军烈家属、教师(凭有效证件)手术费在享受以上优惠基础上再减免500元